



В региональном Следственном управлении СК России состоялось торжественное мероприятие



Сотрудники СУ СК России по Мурманской области приняли участие в торжественном мероприятии, приуроченном ко Дню образования службы криминалистики. Профессиональный праздник следователей-криминалистов отмечается уже 68 лет. Криминалистическая служба образована в системе следственных органов 19 октября 1954 года.

Служба криминалистики в системе Следственного комитета России – это серьезная, основательная, мощная структура, которая пополняется только лучшими специалистами, имеющими большой опыт расследования уголовных дел, знающими методики раскрытия различных преступлений.

Следователи-криминалисты регионального ведомства – высочайшие профессионалы своего



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

дела. Криминалисты, не считаясь с личным временем, круглосуточно оказывают содействие следователям ведомства в проведении сложнейших следственных действий, в том числе с использованием криминалистической техники.

На сегодняшний день в арсенале криминалистической службы есть самое высокотехнологическое оборудование, в том числе беспилотные летательные аппараты для фото и видеосъёмки больших территорий и поиска пропавших людей, приборы для выявления невидимых следов рук и биологических объектов.

Только в 2022 году криминалистами осуществлено более 200 выездов на места происшествия. Раскрыто 18 преступлений, совершенных в прошлые годы. В том числе 4 убийства, 2 факта умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего, 12 иных тяжких и особо тяжких преступлений.

В раскрытии этих преступлений широко использовались возможности полиграфа, который выступал дополнительным элементом убежденности в виновности конкретных лиц.

Руководитель следственного управления Андрей Ефремов поблагодарил следователей-криминалистов за ответственное отношение к делу и высокий профессионализм.

За добросовестное исполнение служебных обязанностей Андрей Александрович вручил особо отличившимся сотрудникам управления ведомственные награды.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

19 Октября 2022

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1732961>